



奥克集团全体党员：

2019年是中国共产党成立98周年。翻开这98年的历史画卷，是风雨兼程的98年，是波澜壮阔的98年，更是全体共产党员自强奋进、积极进取、不断前进的98年。今天，我们进入了新时代，从6月份开始，全党分两批开展“不忘初心、牢记使命”的主题教育。



组织开发展党员活动

本报讯 7月3日下午，为进一步激发奥克集团党组织活力，纪念建党98周年，奥克集团党委组织党员参观“辽阳市非公制经济组织党群活动中心暨辽阳市民营企业党建展览馆”。参加本次活动的有奥克集团党委在辽地区的40多位党员。

辽阳市民营企业党建展览馆主要以本市民营企业党组织建设历程和民营经济在襄平古城不同时期的发展历程和担当作用为展出内容，其中包括辽阳工商企业发展简史、企业家风采、中国共产党发展简史、改革先锋人物、辽阳市非公有制党建历程、党员活动室等部分。博古通今的文献资料和充满红色基因的党建元素让参加本次活动的党员同志们受益匪浅。在展厅内随处可见的奥克元素也让在场党员同志们的自豪感油然而生，坚定了对党、对国家、对企业的信心，同时也展现了奥克集团党组织建设在本市的品牌影响力。集团全体党员也在展厅的党旗面前以饱满的热情和激昂的斗志再次重温了入党誓词。

本次党员活动增强了集团党委全体党员的责任感和使命感，也让全体党员对辽阳市民营经济党组织建设有了更充分的认识和更深刻的理解。整齐的着装，良好的精神面貌也让外界看到奥克集团的党员队伍是一支跟党走、听党话、能打仗、打胜仗的队伍，集团党委将坚定理想信念，践行党引领的奥克核心价值观，继续发挥集团党建在本市、在本省乃至民营经济中的品牌力量，为奥克集团的高质量发展而努力奋斗！

(党群宣传部 刘春志)

向奥克集团全体党员开展“七一”活动的倡议

育，作为党的“细胞”，党员的一言一行、一举一动都事关党的形象，如何做一名合格党员？习近平总书记要求全体党员努力做到政治合格、执行纪律合格、品德合格和发挥作用合格的党员。奥克集团董事局主席朱建民说过，党培养了我们奥克人坚定的理想信念，党引领了奥克健康的企业文化，奥克“共创共享、共荣共乐”的核心价值观正是党政治引领的结果。

在“七一”党的生日到来之际，广大党员们，为了更好地发挥我们党员的先锋带头作用，积极团结广大职工更好地为奥克高质量发展奋斗，特倡议奥克集团的全体党员同志们，开展以“听党话、跟党走、艰苦奋斗、真抓实干”为主题的党建系列活动。

本报讯 6月26日下午，为纪念中国共产党成立98周年，奥克股份在江苏奥克举行“听党话、跟党走、艰苦奋斗、真抓实干”主题演讲比赛（视频），基层党组织推荐9名选手参加了比赛，奥克集团党委相关负责人、奥克股份总裁班子部分成员，子公司党总支、党支部委员参加活动。比赛活动还特邀党委、工会、共青团相关负责人担任评委。

参赛者围绕身边党员模范带头作用展开演讲，用身边的

奥克股份辽阳公司开展七一党建日活动

本报讯 2019年是中国共产党成立98周年，为进一步激发公司基层党组织的活力，增强广大党员的光荣感与使命感，发挥党员的先锋模范作用，7月1日下午13点30分，辽阳公司党总支组织全体党员参观抗日英烈白乙化故居，14：30时邀请辽阳市文联主席吕阳镜主席讲解白乙化英雄事迹，辽阳公司党总支副书记陈婧主持白乙化英雄事迹党课。

抗日英烈白乙化1911年6月11日出生于辽阳市宏伟区石厂峪村，于1930年秋加入中国共产党，历任中共东北义勇军工委书记、华北人民抗日联军司令员、八路军晋察冀军区步兵十团团长等职，以勇猛无畏和深谋大略赢得“虎将”、“军中才子”等称号，抗日“小白龙”的威名远播晋察冀大地。1941年2月4日，白乙化在密云马营西山指挥战斗中牺牲。2014年，白乙化被列入国家民政部公布的第一批300名抗日英烈及抗日群体名录。

通过参观学习这位身边的民族英雄白乙化事迹，使辽阳公司全体党员的灵魂受到了洗礼和震撼，学习到白乙化一生不断学习、追求进步、谦虚谨慎、艰苦奋斗、无私奉献的精神。

牢记历史，感悟今朝，我们进入了新时代，作为党的“细胞”，党员的一言一行、一举一动都事关党的形象。习近平总书记要求全体党员努力做到政治合格、执行纪律合格、品德合格和发挥作用合格的党员。辽阳公司党总支将坚定理想信念，践行党引领的奥克“共创共享、共荣共乐”的核心价值观，成为辽阳民族英雄文化的传播者，积极团结广大职工更好的为奥克高质量发展奋斗。

(辽阳公司 陈婧 林雪)

刘刚，男，1976年7月出生，1995年参加工作，2011年7月加入中国共产党，现任吉林奥克新材料有限公司安环部经理。他先后历任过外操员工、车间主任、车间主任、安环部经理，在工作上表现尤为突出。

作为一名共产党员，刘刚同志认真贯彻学习“习近平新时代中国特色社会主义思想”，努力提高思想政治觉悟。刘刚同志在吉林公司还担任党支部书记一职，对党的政策及方针有深刻的理解，时常帮助我们刚刚踏入组织大门的同志学习党史及党的知识。能够调动广大党员积极性，积极与吉林经开区党工委联系，汇报奥克吉林公司党支部工作，帮助先进员工积极向党组织靠拢，使先进员工得到了锻炼，同时也提高了工作效率，营造出向党员学习的工作热潮。在党务工作中表现尤为出色，自2006年至今多次连续获得吉林市经开区“先进党务工作者”“优秀党员”等荣誉称号，但他从不引以为傲，仍谦虚的说，能做的还很多，做的还不够好，他时刻提醒自己要为人民服务，不求荣誉，多做实事。

他严于律己，作风严明，可以说是认真工作的标兵，遵章守纪的典范。多年来他牢记自己的职责，坚持按章办事、坚持原则、秉公办事、身体力行。无论刮风下雨，生产

活动。

一、政治引领、强化学习：在集团范围内开展强化基层组织建设的活动，通过召开基层组织会议，明确责任、健全制度。

二、真抓实干、奋斗担当：“党员先锋在线”活动，要求各组织在结合公司班组建设、安全月活动，发挥党员在工作中立足岗位、爱岗敬业、刻苦钻研、勇于创新、甘于奉献，在平凡的工作岗位上做出不平凡的业绩，在公司重点工程项目建设中奋力攻坚，抢抓工期，安全、保质保量完成或超额完成建设任务，事迹特别突出；为促进企业发展作出贡献；体现奋斗精神，积极参与到奥克高质量发展的经

奥克股份党组织首次举办 “听党话、跟党走、艰苦奋斗、真抓实干” 主题演讲比赛

党员教育身边的人，亲切感人。演讲者娓娓道来，用典型引路，展现奥克党员满满的正能量；用模范引领，共筑奥克的高质量。经过激烈角逐，武汉公司党支部推荐的徐容摘得桂冠。奥克集团党委副书记、奥克股份副总裁朱宗将先生对

本次比赛进行点评，指出奥克的高质量发展离不开任劳任怨、无私奉献的党员群体，离不开在工作中刻苦钻研、勇于创新的党员先锋，离不开兢兢业业、善于管理的党员干部，本次演讲活动，贴近生活内容好，营造氛围很鲜活。新时



代，新征程，奥克党员也将继续不忘初心，牢记使命，带领员工艰苦奋斗，真抓实干，这是企业党建工作的重点，更是时代发展的必然！

(奥克股份 杨馨)

广奥党支部举行庆七一系列活动

本报讯 为进一步加强奥克集团党组织建设工作，更好地发挥党组织的凝聚力、战斗力和共产党员先锋模范作用，为奥克高质量发展作出积极贡献，广东奥克党支部近日组织开展了一系列主题党建活动。

6月29日上午，广奥党支部书记吕世森带领全体党员和入党积极分子顶着烈日深入技改现场，对奋斗在一线的施工人员进行了现场动员，勉励大家真抓实干，高质量高标准地完成技改任务。先进共产党员陈富强代表全体施工人员进行发言，要把党员的先锋模范作用体现在为党分忧、为民解难、为企业做实事的各项具体工作中，体现在立足岗位创一流业绩的主动实践中，体现在面对急难险重任务冲锋在前的模范行动中。6月29日下午，党支部组织全体党员和积极分子共12人开展“不忘初心，忆往昔峥嵘岁月；砥砺前行，创未来奥克辉煌”为主题的走访红色基地活动。全体人员参观露天矿博物馆和化州市革命历史纪念馆，接受革命传统和爱国主义教育。参观学习完，吕世森书记带领全体党员在一楼大厅再次重温入党誓词。6月30日下午，吕世森书记带领全体党员及入党积极分子一行5人，对公司困难职工进行了节日慰问，广东奥克总经理鲍凤里、总经理助理吴朱亮全程陪同。在困难职工家中，吕书记为他们送上了慰问金和慰问物资，并与他们亲切交流，同时，鲍总也代表公司表示会在力所能及范围内为他们解难题、办实事、送温暖，让困难职工深切感受到党和奥克大家庭的关怀与挂念。

(广东奥克 张志良)



去，要把企业当成自己的家，把员工当成家人，把安全生产当做自己的家事儿，就不会觉得累。

人在奥克，心在奥克，家在奥克。在他心中，奥克就是自己的家。是自己的家，就要真心维护，舍得付出。在吉林公司对腾州奥克化学有限公司进行利旧设备拆除工作中，他自告奋勇的站出来并积极投入工作中，在长达一个多月的异地出差工作中，他任劳任怨，踏实肯干，充分发挥了一名党员应有的先锋模范带头作用，用自身的实际行动来证明自己是一名光荣的共产党员。

一粒砂中看世界，一滴水中见人生。从普通的外操工人到负责安全的安环部经理，多年来，他用他那充满智慧的头脑、火一样的工作热情以及对企业的真诚和执着，一直默默地奉献着，它不仅是实现自己的人生价值，更用辛勤的汗水和满腔的热忱推动了公司整体安全生产管理水平的不断提升。

他是标杆，是旗帜，是我们青年党员的榜样。他用实际行动诠释了“行动上入党是一生一次，思想上入党是一生一世”的含义。我们要学身边模范，学习刘刚同志踏踏实干、任劳任怨的精神，要争做合格党员，他就是我心中的追梦人！



江苏奥克第七届
“美在奥克”
随手拍摄影比赛
落下帷幕

本报讯 6月底，为期一个月的江苏奥克第七届“美在奥克”随手拍摄影比赛已正式落下帷幕。87名员工踊跃参与了比赛，共建单位肖山村和农歌社区居民也参加了比赛。一共收到作品142幅，经过工会、分工会的初选、职工微信平台投票、摄影专家的综合评选，共产生一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、纪念奖28名、共建社区奖4名。扬州公司DMC装置耿智的《幸福的笑》和奥克仓储仕佳俊的《百万吨乙烯纪念》分获一等奖。

“美在奥克”职工随手拍摄影比赛是江苏奥克工会的传统活动项目，意在丰富职工业余文化生活，用镜头再现企业高质量发展动态，用瞬间展现员工的获得感、幸福感和安全感。本届活动的作品生动、丰富，既有蓝天白云下的建筑、装置，也有祖国大好河山的迷人风景；既有奥克员工团结拼搏、专注工作的精彩瞬间，也有他们幸福生活的美丽剪影。这些光与影的碰撞，记录了广大员工在奥克安全工作、幸福生活的点点滴滴，记载了激动人心、感动至深的画面，留住了温馨和笑容，体现了奥克对员工的人文关怀。

(奥克股份 陶李蓉)

